
 

 
 
 
 
Vážení přátelé, 
 
srdečně Vás zveme k účasti na konferenci 
 

IGOR ZHOŘ A CESTY K UMĚNÍ 
 
ve středu 11. března 2015 od 10.30 do 17.30 h 
v přednáškovém sále Uměleckoprůmyslového muzea Moravské galerie v Brně 
 
 
Konference je jako součást šestého ročníku Týdne výtvarné kultury v Brně věnována odkazu 
prof. PaedDr. Igora Zhoře, CSc., při příležitosti výročí jeho nedožitých devadesátých narozenin 
(9. 3. 1925 – 22. 11. 1997). Program bude mít tři přednáškové bloky (Teoretický koncept Igora 
Zhoře, 10.30–12.30 h,  Výuka zprostředkování umění, 13.30–14.45 h, Praxe muzejní a galerijní 
práce pro veřejnost, 15.15–16.10 h), na něž naváže závěrečná studentská animace Baroko 
v pohybu ve stálé expozici v Místodržitelském paláci Moravské galerie v Brně na Moravském 
náměstí (16.30–17.30 h). 
 
Igor Zhoř byl obdivuhodným propagátorem současného umění a svými publikačními, 
přednáškovými i organizátorskými aktivitami ovlivňoval umělecké dění v několika desetiletích 
druhé poloviny dvacátého století. K zájmu o současné umění získal několik generací studentů 
různých škol, podílel se na založení sdružení Mladí přátelé výtvarného umění, byl kurátorem 
a organizátorem řady výstav, zakládal umělecké skupiny a sdružení, napomohl polistopadovému 
rozvoji Katedry výtvarné výchovy PdF MU. Zejména se ale po r. 1990 rozhodující měrou podílel 
na naplnění dávného snu mnoha generací brněnských umělců a pedagogů – na vzniku Fakulty 
výtvarných umění VUT v Brně. V roce 1997 byl zvolen do funkce děkana této školy. 
 
 
Jménem pořadatelů se na Vaši účast srdečně těší 
 

                          Radek Horáček a Alice Stuchlíková  
 
 

Konferenci za spolupráce Moravské galerie v Brně organizuje Katedra výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity,  
prof. PaedDr. Radek Horáček, Ph.D., a Mgr. Bc. Alice Stuchlíková, Ph.D. 
Přihlášky k účasti přijímá Mgr. Jitka Burdová, 327287@mail.muni.cz,  tel. 732767790 (jméno 
i s tituly, název a adresa instituce, závazný zájem o účast na studentské animaci ano/ne).  
Na akci nebude vybírán konferenční poplatek. 
 
Finanční podpora: 
Statutární město Brno 
Masarykova univerzita: Progrese a regrese ve vizuálních a performativních aspektech výtvarné 
edukace, Grantový projekt specifického výzkumu 1190/2014 
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